



Руководителем следственного управления перед прокуратурой области инициирован вопрос об изъятии уголовного дела по факту ДТП из органов полиции и передаче для дальнейшего расследования в следственное управление СКР по Ростовской области

19.02.2019 года примерно в 13 часов 05 минут на автодороге М 4 «Дон» в Октябрьском районе Ростовской области произошло ДТП с участием микроавтобуса «Мерседес», перевозившего пассажиров из г. Ростова-на-Дону в г. Миллерово, автомобиля «КАМАЗ», а также двух легковых автомашин. В результате ДТП погибли 6 человек. 14 человек с травмами различной степени тяжести доставлены в медицинское учреждение, среди которых дети. Все пострадавшие являлись пассажирами микроавтобуса.

Следственным отделом по г. Новошахтинск следственного управления Следственного комитета РФ по Ростовской области по факту оказания услуг ненадлежащего качества организовано проведение доследственной проверки.

Одновременно с этим органами полиции по факту ДТП возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

С учетом того, что в результате данного происшествия пострадало большое количество граждан, а также в связи со значительным общественным резонансом, следственными органами СК России по Ростовской области перед прокуратурой инициирован вопрос о передаче возбужденного уголовного дела из полиции в органы СКР для дальнейшего расследования.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1302590>